

# Зима

Снежне падавине каквих скоро није било донеле су бројне тешкоће становницима општина у западној и јужној Србији.

И док снега скоро да и нема северно од Саве и Дунава, у западним и јужним пределима висина снежног прекривача износи од једног до два метра, а ветрови праве сметове високе неколико метара.

Војска помаже у чишћењу снега

## КАКВА СЕ НЕ

У појединим општинама у Србији проглашено је ванредно стање, а у чишћењу снега комуналним службама и предузећима за путеве помаже Војска са својом механизацијом.

Зима је најпре донела невоље на Пештерској висоравни, а касније је захватила и шире подручје западне и јужне Србије.

– Сви градоначелници и представници општина који су нам се обратили добили су адекватну помоћ – рекао је министар одбране Драган Шутановац, напомињући да Војска Србије поседује ограничене ресурсе. Он је истакао да је велики број средстава ангажован на подручју Сјенице где је било најгоре, али није заборављен ни југ наше земље.

Заменик начелника Генералштаба Војске Србије генерал-мајор

Милан Бјелица са сарадницима обишао је припаднике Друге бригаде Копнене војске ангажоване на рашчишћавању завејаних путева у општини Сјеница. Након доношења одлуке о ванредном стању у тој општини, Војска је прва реаговала и притекла у помоћ угроженом становништву.

Генерала Бјелицу у општини Сјеница примио је председник општине Муриз Турковић, који је истакао да је Војска Србије већ дуже време, а посебно последње две године, пружајући помоћ становништву Пештерске висоравни несумњиво вратила поверење мештана у Војску.

– На подручју Сјенице ванредно стање уведено је 6. јануара, када је у планинским пределима остало завејано више десетина села. Већ другог дана Војска нам је стигла у помоћ и



# ПАМТИ

почела да рашчишћава већи део од 550 километара путне мреже – рекао је председник општине Сјеница.

Генерал Бјелица истакао је да војска у складу са својим могућностима помаже народу на Пештерској висоравни, који је због снежних наноса високих и неколико метара данима био одсечен од света.

– Војска у складу са својим могућностима, у оквиру треће мисије, пружа помоћ народу овог краја. Наш акценат је на пружању помоћи мештанима Сјенице, Нове Вароши, Црне Траве и Врања, али наше машине раде и у Копненој зони безбедности и на путевима ка центрима везе, који су такође завејани снегом – рекао је генерал Бјелица.

На југу Србије Војска се укључила у чишћење снега на завејаним путевима и у општинама Босилеград и Сурдулица.

Командант Копнене војске генерал-мајор Милан Мојсиловић, у пратњи команданта Треће бригаде пуковника Желимира Глишовића, обишао је припаднике Војске ангажоване на чишћењу снега у општини Црна Трава.

Генерал Мојсиловић састао се са председником те општине Славољубом Благојевићем и том приликом поручио да су припадници Копнене војске спремни да помогну свом народу када је то најпотребније.

Највећи проблем представљају сметови и нове падавине које очишћене путне правце поново чине непроходним. Чести су и прекиди у снабдевању електричном енергијом, а највеће проблеме имају мештани удаљених села, до којих механизација тешко стиже, с обзиром на стално повећање висине снежног покривача. ■



## Такмичење на Копаонику

### Селекција за Светско првенство

На Копаонику је одржано изборно такмичење за састав репрезентације Министарства одбране и Војске Србије која ће нашу земљу представљати на 52. светском војном првенству у скијању које ће се, од 19. до 24. марта, одржати у Крањској Гори у Словенији.

У алпском скијању, у велеслалому за мушкарце, победио је капетан Денијел Пешић из ВМА, друго место заузео је потпоручник Дарко Јеремић, припадник 333. инжењеријске бригаде ВиПВО, док је треће припало кадету Милошу Шумарцу из Војне академије.

На такмичењу у велеслалому, у категорији жена, победник је кадеткиња Оља Јеркић са Војне академије, друга је заставник Радмила Ђурић из Специјалне бригаде, док је треће ме-

сто заузела кадеткиња Миљана Митровић из Војне академије.

У нордијском скијању (ски крос кантри 5000 метара) најбољи је био старији водник Игор Вуковић из Гарде, друго место освојио је капетан Милован Милић из Специјалне бригаде, а треће место потпоручник Драган Лазић, припадник 101. ловачко авијацијске ескадриле ВиПВО.

У категорији жена, у истој дисциплини, најбоља је била професионални војник Ксенија Бубњевић из 250. ракетне бригаде ВиПВО.

Након изборног такмичења, тренери скијашке екипе Војко Петковић и Стево Радош, одабраће шири састав репрезентације која ће у марту обавити завршне припреме на Копаонику, након чега ће бити одређен коначан састав наше екипе за наступ на Светском војном првенству у скијању. ■

Г. ЧЕГАР

## Повређени војници успешно се опорављају

У тешкој саобраћајној несрећи која се догодила 20. јануара на путу Врање–Скопље на улазу у Бујановац, повређено је осам припадника Војске Србије. Повређени су професионални војници Марко Станковић, Дејан Стојановић, Саша Марковић, Александар Јовановић, Иван Јовановић, Данило Миленковић, Никола Стаменковић и Иван Младеновић, сви из 41. пешадијског батаљона 4. бригаде КоВ.

У удесу су учествовали комби лесковачких регистарских ознака у приватном власништву, у коме су били припадници Војске Србије који су путовали на своја радна места, и путничко возило „мерцедес“ бујановачких регистарских ознака.

Повређенима је у Клиничком центру у Врању пружена прва помоћ, а лечење је настављено у Војној болници у Нишу и у Војномедицинској академији у Београду.

Током лечења у Нишу и Београду повређене војнике посетио је начелник Генералштаба генерал-потпуковник Љубиша Диковић. ■

